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Σχόλιο Αγοράς

Η χθεσινή πτώση είναι μια πρώτη γεύση του τι μπορεί να 
επακολουθήσει μιας σημαντικής κλιμάκωσης του εμπορικού 
πολέμου που έχει ξεκινήσει. Ήτοι, η μεταβλητότητα θα μείνει μαζί 
μας για κάποιο διάστημα, αλλά πιθανότατα θα δημιουργήσει και 
ευκαιρίες. Η δράση φέρνει και αντίδραση και έτσι εκτιμούμε ότι 
όλες οι εμπλεκόμενες πλευρές θα καθίσουν στο τραπέζι των 
διαπραγματεύσεων κάποια στιγμή. Ο ΓΔΧΑ προσέγγισε άμεσα την 
περιοχή των 1500 μονάδων, η οποία εκτιμούμε ότι δεν θα 
διασπαστεί εύκολα. Η σημερινή ατζέντα περιορίζεται σε στοιχεία 
που ανακοινώνονται στο κλείσιμο του ΧΑ και αφορούν τα 
ανοίγματα θέσεων εργασίας Δεκεμβρίου, εργοστασιακές 
παραγγελίες και παραγγελίες διαρκών καταναλωτικών αγαθών 
Δεκεμβρίου. 

Depolas Investment Services

Ημερήσιο Σημείωμα

ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

2/3/2025

BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,507.5 +2.6% -2.70%

FTASE 25 FTASE 3,670.0 +2.8% -2.85%

FTSEM 40 FTSEM 2,384.9 +2.2% -3.23%

FTSEA 140 FTSEA 875.3 +2.8% -2.71%

MSCI WORLD MXWO 3,796.5 +2.4% -1.04%

MSCI EMERG MXEF 1,073.7 -0.2% -1.80%

SXXP 600 SXXP 534.9 +5.4% -0.87%

DAX DAX 21,428.2 +7.6% -1.40%

FTSE 100 UKX 8,583.6 +5.0% -1.04%

CAC 40 CAC 7,854.9 +6.4% -1.20%

PSI 20 PSI20 6,466.5 +1.4% -0.89%

IBEX 35 IBEX 12,205.8 +5.3% -1.32%

FTSEMIB FTSEMIB 36,219.0 +5.9% -0.69%

DOW JONES DJI 44,421.9 +4.4% -0.3%

NASDAQ CCMP 19,392.0 +0.4% -1.2%

S&P 500 SPX 5,994.6 +1.9% -0.8%

NIKKEI 225 NIKI 38,520.1 -3.4% -2.66%

SHENZ 300 SHSZN 3,817.1 -3.0% -0.41%

HANG SENG HSI 20,225.1 +0.8% +0.14%

EUR/USD 1.0344 -0.1% -0.17%

BRENT BRENT 75.96 +1.8% -1.04%

CRUDE OIL NYMEX 73.16 +2.0% +0.87%

GOLD GOLDS 2,815.21 +7.3% +0.60%

SILVER XAG 31.60 +9.3% +0.94%

Nat GAS NG1 3.35 -7.7% +10.12%

ALUMIN LMAHDY 2,629.33 +4.1% +1.43%

COPPER HG1 430.55 +6.9% +0.62%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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COCA-COLA HBC AG 1.80% TITAN CEMENT INT -5.91%
TERNA ENERGY SA 0.00% PIRAEUS FINANCIA -5.16%

SARANTIS -0.18% ALPHA SERVICES A -5.10%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
Δεν υπάρχουν προγραμματισμένα γεγονότα για σήμερα.
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Ημερήσιο Σημείωμα

ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

17:00 USA: S&JOLTS Job Openings Dec 8000K 8098K

17:00 USA: Factory Orders Dec -0.8% -0.4%

17:00 USA: Durable Goods Orders Dec -2.2% -2.2%

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
 Στο ραντάρ ευρωπαϊκών ομίλων η Εθνική Ασφαλιστική
Ως «κράχτης» δείχνει να λειτουργεί για τη CVC η δημοσιοποίηση του ενδιαφέροντος Πειραιώς για την Εθνική Ασφαλιστική καθώς τα τελευταία 24ωρα τρεις τουλάχιστον ευρωπαϊκοί ασφαλιστικοί όμιλοι 

κινητοποιήθηκαν, εξετάζοντας την πιθανότητα να διεκδικήσουν τη μεγαλύτερη ασφαλιστική εταιρεία της χώρας, εφόσον κινηθεί διαδικασία πώλησης.

Πρόκειται για ασφαλιστικούς ομίλους, με έδρα χώρες της Κεντρικής Ευρώπης, οι οποίοι είτε αναζητούν νέες αγορές, είτε επιδιώκουν να ενισχύσουν την εν Ελλάδι παρουσία τους, λαμβάνοντας μάλιστα, πρόσβαση 

σε μεγάλο τραπεζικό δίκτυο, μέσω της αποκλειστικής μακροχρόνιας συνεργασίας, που διαθέτει η Εθνική Ασφαλιστική με την Εθνική Τράπεζα.

Το ενδιαφέρον τους βρίσκεται σε φάση διερεύνησης συνθηκών ή σύναψης συνεργασιών, ενώ φαίνεται να έχει καταστεί γνωστό στους μετόχους της Εθνικής Ασφαλιστικής. 

Το «κλειδί» των εξελίξεων κρατά εξ ολοκλήρου η CVC Capital Partners. Αν το private equity fund αποφασίσει ότι η προσφορά της Πειραιώς είναι αρκούντως ικανοποιητική, εκπληρώνοντας το στόχο απόδοσης 

επενδυμένων κεφαλαίων (IRR) που έχει τεθεί, η συμφωνία θα κλείσει εντός των προσεχών ημερών.

Σε αντίθετη περίπτωση, θα προσλάβει σύμβουλο, αξιοποιώντας το ενδιαφέρον που εκδηλώνεται από τρίτους. Πρόκειται για συνήθη διαδικασία, η οποία προς το παρόν δεν έχει κινηθεί, εν αναμονή κατάθεσης και 

αξιολόγησης δεσμευτικής προσφοράς από Πειραιώς. 

Η δημοσιοποίηση του ενδιαφέροντος Πειραιώς άνοιξε de facto το φάκελο αποεπένδυσης της CVC από την Εθνική Ασφαλιστική. Το μερίδιο αγοράς που κατέχει η Εθνική Ασφαλιστική και η συνεργασία 

bancassurance με την Εθνική Τράπεζα, λειτουργούν ως δέλεαρ τουλάχιστον για τους δύο από τις τρεις ενδιαφερόμενους, οι οποίοι διαθέτουν παρουσία στην εγχώρια αγορά.

Euro2day.gr

Τριντό (Καναδάς): Παγώνουν οι δασμοί των ΗΠΑ για 30 ημέρες.
Παγώνουν για τουλάχιστον 30 ημέρες οι αμερικανικοί δασμοί σε προϊόντα από τον Καναδά, όπως ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός της χώρας, Τζάστιν Τριντό μετά την τηλεφωνική του επικοινωνία με τον Αμερικανό 

πρόεδρο, Ντόναλντ Τραμπ.

"Μόλις είχα μια καλή επικοινωνία με τον Πρόεδρο Τραμπ", αναφέρει σε ανάρτηση του στο Χ και προσθέτει: "Ο Καναδάς εφαρμόζει το σχέδιο για τα σύνορα ύψους 1,3 δισ. δολ. — ενίσχυση των συνόρων με νέα 

ελικόπτερα, τεχνολογία και προσωπικό, ενισχυμένος συντονισμός με τους Αμερικανούς εταίρους μας και αυξημένοι πόροι για να σταματήσει η ροή της φαιντανύλης [ναρκωτικό]. Σχεδόν 10.000 άτομα εργάζονται 

ήδη και θα εργαστούν για την προστασία των συνόρων.

 Επιπλέον, ο Καναδάς αναλαμβάνει νέες δεσμεύσεις για να διορίσει έναν Τσάρο για τη φαιντανύλη, θα χαρακτηρίσουμε τα καρτέλ τρομοκρατικές οργανώσεις, θα εξασφαλίσουμε 24ωρη παρακολούθηση στα 

σύνορα, θα ξεκινήσουμε μια Κοινή Δύναμη Κρούσης Καναδά - ΗΠΑ για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος, της φαιντανύλης και του ξεπλύματος βρώμικου χρήματος. Υπέγραψα επίσης μια νέα 

οδηγία για τις υπηρεσίες πληροφοριών όσον αφορά το οργανωμένο έγκλημα και τη φαιντανύλη και θα τη στηρίξουμε με 200 εκατ. δολ."

Ο Καναδός πρωθυπουργός κλείνει την ανάρτηση του σημειώνοντας ότι "οι προτεινόμενοι δασμοί θα τεθούν σε παύση για τουλάχιστον 30 ημέρες όσο συνεργαζόμαστε".

Από την πλευρά του ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ ανέφερε ότι η τηλεφωνική επικοινωνία του με τον πρωθυπουργό Τζάστιν Τριντό πήγε "πολύ καλά", όπως αναφέρει το CNN.

Ερωτηθείς εάν σχεδιάζει ακόμα να επιβάλει δασμούς στον Καναδά, είπε μόνο "θα δείτε".

Ο Καναδάς ανακοίνωσε το Σάββατο ότι θα επιβάλει δασμούς 25% σε προϊόντα των ΗΠΑ, ξεκινώντας από την Τρίτη, ως απάντηση στην ανακοίνωση του Τραμπ για δασμούς 25% σε όλα τα αγαθά από τον Καναδά, 

επίσης από την Τρίτη.

Capital.gr

Κίνα: Δασμοί έως 15% σε εισαγωγές των ΗΠΑ - Αντιμονοπωλιακή έρευνα στην Google.
Η Κίνα πρόκειται να επιβάλει δασμούς σε προϊόντα που εισάγει από τις ΗΠΑ και έχει ανοίξει αντιμονοπωλιακή έρευνα κατά της Google καθώς απαντά στην επιβολή πρόσθετων δασμών 10% στις εξαγωγές της από 

τον Ντόναλντ Τραμπ.Η Κίνα δήλωσε ότι οι δασμοί μεταξύ 10 και 15% στο αμερικανικό υγροποιημένο φυσικό αέριο, τον άνθρακα, το αργό πετρέλαιο και τον αγροτικό εξοπλισμό θα τεθούν σε ισχύ στις 10 

Φεβρουαρίου.Το Πεκίνο είπε επίσης ότι θα επιβάλει δασμούς σε ορισμένες εξαγωγές αυτοκινήτων από τις ΗΠΑ και ανακοίνωσε πρόσθετους ελέγχους εξαγωγών σε σπάνια μέταλλα.

Τα μέτρα ήρθαν καθώς οι νέοι δασμοί των ΗΠΑ στην Κίνα τέθηκαν σε ισχύ μετά τα μεσάνυχτα της Τρίτης στην Ουάσινγκτον, ξεκινώντας τον δεύτερο γύρο του εμπορικού πολέμου που ξεκίνησε κατά την πρώτη 

προεδρική θητεία του Τραμπ.Ο Τραμπ αναμένεται να μιλήσει με τον Πρόεδρο της Κίνας Σι Τζινπίνγκ τις επόμενες ημέρες, δημιουργώντας ελπίδες ότι οι ηγέτες θα καταφέρουν να συνάψουν μια συμφωνία για την 

αποτροπή ενός πλήρους εμπορικού πολέμου, γράφουν οι Financial Times.Ο Τραμπ είχε ενοχλήσει συμμάχους και επενδυτές με μια ανακοίνωση το Σαββατοκύριακο για τεράστιες εισφορές στον Καναδά, το Μεξικό 

και την Κίνα, τις οποίες κατηγόρησε ότι δεν έκαναν αρκετά για να περιορίσουν τη μετανάστευση και τη ροή του θανατηφόρου οπιοειδούς φαιντανύλης στις ΗΠΑ.

Ωστόσο, οι δασμοί κατά του Καναδά και του Μεξικού πήγαν ένα μήνα πίσω μετά τις συνομιλίες της τελευταίας στιγμής χθες μεταξύ του Τραμπ και του Καναδού πρωθυπουργού Τζάστιν Τριντό και της Μεξικανής 

προέδρου Κλαούντια Σεϊνμπάουμ.Το υπουργείο Οικονομικών της Κίνας δήλωσε ότι οι αμερικανικοί δασμοί παραβιάζουν τους κανόνες του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου. «Δεν είναι μόνο αχρείαστες για την 

επίλυση των δικών τους προβλημάτων, αλλά υπονομεύουν επίσης την κανονική οικονομική και εμπορική συνεργασία μεταξύ Κίνας και ΗΠΑ», δήλωσε το υπουργείο Οικονομικών.

Πρόσθεσε ότι οι εξαγωγές άνθρακα και LNG από τις ΗΠΑ θα αντιμετωπίσουν δασμούς 15%, ενώ σε αργό πετρέλαιο, γεωργικά μηχανήματα, αυτοκίνητα και pick-up θα επιβληθεί δασμός 10%.

Η Κίνα ήταν ο δεύτερος μεγαλύτερος αγοραστής άνθρακα των ΗΠΑ τα τρία πρώτα τρίμηνα του 2024, αντιπροσωπεύοντας το 10,9% των συνολικών εξαγωγών άνθρακα, πίσω μόνο από την Ινδία.

Οι εξαγωγές φυσικού αερίου των ΗΠΑ προς την Κίνα αντιπροσώπευαν το 2,9% των συνολικών εξαγωγών φυσικού αερίου από τον Ιανουάριο έως τον Νοέμβριο του 2024, σύμφωνα με στοιχεία της ΕΙΑ.

Ο Λευκός Οίκος δεν απάντησε σε αίτημα για σχολιασμό.Η αντιμονοπωλιακή ρυθμιστική αρχή της Κίνας ανακοίνωσε επίσης σήμερα έρευνα στην Google για πιθανές παραβιάσεις της αντιμονοπωλιακής νομοθεσίας. 

Ενώ η μηχανή αναζήτησης είναι αποκλεισμένη στην Κίνα, μαζί με τις περισσότερες επιχειρήσεις της μητρικής εταιρείας Alphabet, ο όμιλος των ΗΠΑ κερδίζει από κινεζικές επιχειρήσεις που διαφημίζονται στο 

εξωτερικό. Οι κινέζοι κατασκευαστές τηλεφώνων χρησιμοποιούν επίσης ευρέως το λειτουργικό σύστημα Android. 

Η Alphabet δεν ανακοινώνει τα έσοδά της από την Κίνα, αλλά η περιοχή Ασίας-Ειρηνικού συνεισέφερε το 17% των πωλήσεων το 2023.

Εν τω μεταξύ, το υπουργείο Εμπορίου της Κίνας δήλωσε ότι επιβάλλει ελέγχους στις εξαγωγές στο βολφράμιο και τα «25 σπάνια προϊόντα μετάλλων και τεχνολογίες όπως το παραβολφραμικό αμμώνιο», που 

τίθενται σε ισχύ άμεσα.Το υπουργείο Εμπορίου τοποθέτησε επίσης την PVH Group, μια αμερικανική κατασκευάστρια ένδυσης της οποίας τα εμπορικά σήματα περιλαμβάνουν τα Calvin Klein και Tommy Hilfiger, 

στη «λίστα αναξιόπιστων οντοτήτων» της Κίνας, μια μαύρη λίστα εθνικής ασφάλειας.Η κίνηση ακολούθησε έρευνα από την Κίνα για την PVH για εικαζόμενη διάκριση κατά του βαμβακιού που παράγεται στην 

περιοχή Xinjiang της Κίνας, όπου το Πεκίνο κατηγορείται για παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, συμπεριλαμβανομένης της καταναγκαστικής εργασίας.Το υπουργείο είπε ότι προσθέτει επίσης τον 

αμερικανικό όμιλο βιοτεχνολογίας Illumina στη λίστα «για να προστατεύσει την εθνική κυριαρχία, την ασφάλεια και τα αναπτυξιακά συμφέροντα».Ενώ υπάρχει κάποια αισιοδοξία για μια συμφωνία τις επόμενες 

ημέρες για να αμβλυνθούν οι εμπορικές εντάσεις, οικονομολόγοι εκφράζουν αμφιβολίες.

«Η πιθανότητα [μιας] συμφωνίας για την αποφυγή των δασμών φαίνεται περιορισμένη», δήλωσε ο Robin Xing, επικεφαλής οικονομολόγος για την Κίνα στη Morgan Stanley. «Οι δρόμοι για αποκλιμάκωση... 

παραμένουν στενοί και θα απαιτούσαν σημαντικούς συμβιβασμούς και από τις δύο πλευρές».

Euro2day.gr
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.
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